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ASCIUGAMANI A NIDO D'APE FAI DA TE CON FOGLIE
AUTUNNALI RICAMATE IN TESSUTO DMC MOULINÉ

ETOILE
Da : Perles & Co

  

Facile
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Come si ricama un disegno su tessuto?
Come fare un panno?

Come ricamare con DMC® Mouliné Etoile?

Scopri i tuoi primi disegni da ricamo su DMC® stranded stella per fare un panno in tessuto a nido d'ape modello ed i colori
dell'autunno. Il filo da ricamo DMC® Mouliné Etoile porterà uno splendore leggermente brillante ai tuoi progetti fai-da-te .

In questo tutorial di cucito e ricamo semplice , imparerai il punto di mira . Ma se vuoi cambiare il tuo punto, puoi dare un'occhiata alla
nostra scheda tecnica I 10 punti base in ricamo . Imparerai anche a fare un orlo . E se ti sei innamorato del ricamo, trova i nostri
progetti creativi con questa tecnica alla moda!

Dai, andiamo!

Couture Party :

Passaggio 1

Tagliare il tessuto a nido d'ape rettangolare 40 x 60 cm lasciando due centimetri in più per la cucitura e i bordi del tessuto.

https://www.perlesandco.com/
https://www.perlesandco.com/Broderie,-Point-de-croix-Canevas-Fils-a-broder-c-2629_3721_3723.html
https://www.perlesandco.com/Tissu-nid-d-abeille-recto-verso-en-coton-Oeko-Tex-Blanc-x10cm-p-109441.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft24501-les-differents-points-de-base-en-broderie.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/f711-idees-diy-broderie-tendance.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/f711-idees-diy-broderie-tendance.html
https://www.perlesandco.com/Tissu-nid-d-abeille-recto-verso-en-coton-Oeko-Tex-Blanc-x10cm-p-109441.html
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Passaggio 2

Fare i bordi del canovaccio, bordi capovolti piegati due volte 1 cm + 1 cm.
Posiziona i birilli pizzicandoli da destra a sinistra (saranno nella giusta direzione per rimuoverli cucendo).

https://www.perlesandco.com/
https://www.perlesandco.com/Epingles-a-piquer-extra-fines-30x0.5-mm-en-Acier-x15g-p-107429.html
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Passaggio 3

E ora, piega la punta portandola alla linea di piegatura.
Forma l' orlo piegando il bordo e facendolo coincidere con il segno della piega.
Piegare un'ultima volta sulla piega.

https://www.perlesandco.com/
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Posizionare un perno vicino all'angolo per mantenere la piega.
Ripeti di nuovo pinning nel mezzo e rifai lo stesso per i restanti tre angoli.
Cuci l'orlo. Inizia tra due angoli. Non dimenticare di cucire l'ago per girare.

Complimenti! Ecco gli angoli del nostro tessuto:

https://www.perlesandco.com/
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Ricamo Party :

Passaggio 1

Inserire la stoffa nel tamburo per ricamo , facendo attenzione a tendere bene il tessuto e stringere bene.
Inizia disegnando i fogli con la matita. È inoltre possibile utilizzare un pennarello cancellabile per la stoffa . Quindi metti tutti i fili della
matassa su un ago di dimensioni 2,4 mm. Prendi una lunghezza di 2 metri per le foglie più grandi e 1 metro per quelle più piccole.
Raddoppia il filo e legalo alla fine, lasciando 10 cm.

https://www.perlesandco.com/
https://www.perlesandco.com/Broderie,-Point-de-croix-Canevas-Tambours-a-broder-c-2629_3721_3722.html
https://www.perlesandco.com/Lot-de-2-stylos-feutres-effacables-a-l-air-pour-tissus-clairs-Violet-p-78507.html
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Passaggio 2
È quindi necessario ricamare le foglie nel punto di volo .
Questo punto è anche un punto di riempimento che consente di formare fogli.
Inizia a ricamare sul lato inferiore del telaio in modo che il nodo che hai fatto nel passaggio precedente si trovi sul retro del telaio.
Il filo esce in 1, quindi ricama in 2 per formare un punto.
Riavvolgi in 3 e cuci 4, mantenendo il filo sotto la punta dell'ago.
Molla in 5 e punto 6 per mantenere il punto di un punto verticale.
Continua ripetendo i passaggi da 3 a 6.

https://www.perlesandco.com/
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Passaggio 3
Alla fine di ogni foglia, fare un nodo sul retro del tessuto.
Continuare a ricamare con il punto a volo per le altre foglie mentre si cambia il colore del filo stellato.

https://www.perlesandco.com/
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Passaggio 4
Infine, tagliare il filo in eccesso sul retro del tessuto.
Il tuo tessuto ricamato è finito!

https://www.perlesandco.com/
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Ci piace vedere cosa fai con i tutorial di Perles & Co. Quindi, non esitare a inviarci le foto delle tue creazioni sulla nostra pagina 
Facebook o taggandoci su Instagram #perlesandco.

https://www.perlesandco.com/
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
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Che materiale usare per Asciugamani a nido d'ape fai da te con foglie autunnali
ricamate in tessuto DMC Mouliné Etoile ?

MATERIALE

Filo da ricamo DMC Mouliné Etoile 617 Terracotta (C433) x8m
Cod. : BCO-601
Quantità : 1

Filo da ricamo DMC Mouliné Etoile 617 Oliva (C471) x8m
Cod. : BCO-604
Quantità : 1

Filo da ricamo DMC Mouliné Etoile 617 Verde Pino (C699) x8m
Cod. : BCO-610
Quantità : 1

Filo da ricamo DMC Mouliné Etoile 617 Curry (C972) x8m
Cod. : BCO-625
Quantità : 1

Tessuto Spugna nido d'ape in cotone fronte retro Oeko-Tex - Bianco x20cm
Cod. : FABRIC-272
Quantità : 5

3 ferri senza punta per lana e tappezzeria Smyrne
Cod. : OTL-051
Quantità : 1

Tamburello per il ricamo 20 cm x1
Cod. : TOOL-158
Quantità : 1
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Il risultato
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